
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 9 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) � | ÕÇÏÌ ÔÒÅÔØÅÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ, sin� = −0; 8. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ tg
(�

4 − �
)
.

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 80◦+sin 40◦
sin 70◦ .

3) úÁÐÉÛÉÔÅ × ×ÉÄÅ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÈ ÆÕÎËÃÉÊ: cos 5t+ cos 8t+ cos 9t+ cos 12t.
4) ðÒÏ ÏÓÔÒÙÅ ÕÇÌÙ � É � ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ cos� = 7√

50 É tg � = 1
3 . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �+ 2� = 45◦.

5) ä×ÏÅÞÎÉË ÷ÁÓÑ ÄÕÍÁÅÔ, ÞÔÏ sin 2x = 2 sinx. äÌÑ ËÁËÉÈ ÕÇÌÏ× x ÅÇÏ "ÆÏÒÍÕÌÁ" ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÏ ÒÁÂÏÔÁÅÔ?
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ cos2 73◦ + cos 73◦ cos 47◦ + cos2 47◦ = 3

4 .

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 9 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ cos x+cos y
sin y−sin x .

2) � | ÕÇÏÌ ×ÔÏÒÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ, cos� = − 1√
3 . ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin

(�
4 − �

)
.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 43◦+sin 17◦
2 cos 13◦+3 sin 77◦ .

4) îÁÊÄÉÔÅ sin �−2 sin 2�+sin 3�
cos �−2 cos 2�+cos 3� , ÅÓÌÉ tg � = 3.

5) ïÓÔÒÙÅ ÕÇÌÙ � É � ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó×ÑÚÁÎÙ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ cos� + sin(� − �) = 1. îÁÊÄÉÔÅ ÜÔÉ
ÕÇÌÙ.


